F R

o

oI AT

o

HE TR T

o VHESRAMT ff ~ [~ W HEECPURVR

o

. 'EJ%‘I‘%FLFJF%"[%:L%S% (F ~ W~ HZECPURY R R
U HEDRAMT [ Eﬁ e W CPURY
‘i#SDRAM ~DDR DRAM= 74 [ o

.
o

.
o

8.1

K7k E o
ﬁtl LA FL“ PE 7]
ROM 0 ROM 1 ROM 2 ROM 3
A0
A5 T T T T
[ ] [ 1 [ [ [ ]
AOATA2A3A4A5 | [AOATA2A3A4A5 | [AOATA2A3A4A5 | [ AOATA2A3A4AS5
64x4 64x4 64x4 64x4
DODID2D3  CS DODID2D3 _ CS DODID2D3  CS DODID2D3 _CS
DO
D3
€so
csi
cs2
CS3
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=1 AR=T 2 el =
e TRUARR [/ P 8 (7]
A0
A5 ! !
AOATA2A3A4A5 AOATA2A3A4AS5
64 x 4 64 x 4
DOD1D2D3 S DOD1D2D3 CS
DO
D3
D7
CS
8.3
|
=2 B of E TS £ N e
RS B =E 5 [ PR (I 1]
ROM 0 ROM 1 ROM 2 ROM 3
A0
A5 T T T T
1 1 1 1
AOATA2A3A4AS5 AOATA2A3A4AS AOATA2A3A4A5 AOATA2A3A4AS
64x4 G4x4 G4x4 64x4
DODID2D3 CS DODID2D3 CS DOD1D2D3 S DODID2D3 CS
DO
D7
&0
CS1
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. :szgn b -
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r[ /[\EL Flg P QLEJ%FF:LEE[

E LY pm?‘ P #(ﬁ‘/%ffp')ﬁ'ﬁ[g?
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|
{353 o RS —— (5118, 1-

A9 A8 A7 A6 A & cs
0 0 0 0 0 CSO = A9 + A6

0 0 1 1 3 CS1 = A9 + A7

0 1 0 1 5 CS2 =A9+ A8

1 0 1 1 B CS3 =A9 + A8

1 1 0 1 D A9 + A7

1 1 1 0 E A9 + A6
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S = B AR - (IRES. 1- 25

A6 —»|A

AT ———»

A8 —»|C

A9 —» 0
oV —=9

M/I0—>

B
o0
(a8}
—
n
3

GA &
Z

G2B

Gl

YO
Y1
Y2
Y3
Y4
Y5
Y6
Y7

O——— CS0 (0000XXXXXX)
o— E (0001 xxxXXX)
O—— (S22 (0010XXXXXX)
O———— CS3 (001 1XXXXXX)
O—— (0100xxXXXXX)
O—— (0101xxxxXX)
O— (0110xxXXXX)
O— (0111xxXXXX)

8.7

W O 1S — 781

A9 ———»
A1) — >
All ———»
oV —>0
ovV—9

M/I0——>|

A

B

c &
wn
3

GA T
Z.

G %

Gl

YO
Y1
Y2
Y3
Y4
Y5
Y6
Y7

BB
A6 A Y0|o——— CS0 (000000xxxXXX)
A7 B Y1[o—— CS1 (000001xxxxXX)
A8 »c %2 Y2[0— (CS?2 (000010xxXXXXX)
(000X XXX KXX) g Y3j0———CS3 (00001 1xxxXXX)
oO——»0|G2A E Y4[0— (000100xxxxXX)
o— ov—o|G2B c% Y5[10—— (000101xXXXXX)
o———— Y6[0— (000110xXxXXXX)
o—— +5V > Gl Y7[0— (000111xxxxXxX)
o——+«+—
o—
o———
o——+—
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il 5 LA - {1 INANDIS IR T P PR (1. 1-4)

Al4
AlS
Al6

e

00000H~03FFFH

Al7

Al8

Al9

%%%%%%

M/10
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[H}Ié',j"i‘ﬂ {"J_Z#ﬁf‘ — fFB HJ’@@E’H‘H

1 (18 1-5)

Gl G2A G2B C B A 5
(M/10) | (A17) (A18,A19) (Al6) (A15) (Al4)
1 0 0 0 0 0 00000H ~ O3FFFH
1 0 0 0 0 1 04000H ~ 07FFFH
1 0 0 0 1 0 08000H ~ OBFFFH
1 0 0 0 1 1 0CO00H ~ OFFFFH
1 0 0 1 0 0 10000H ~ 13FFFH
1 0 0 1 0 1 14000H ~ 17FFFH
1 0 0 1 1 0 18000H ~ 1BFFFH
1 0 0 1 1 1 1CO00H ~ 1FFFFH
8.11
|
[l e AR - P A 1 (8. 1-5)

Al A YOo———— CS (00000H~03FFFH)

AlS s Y1jo——— (04000H~07FFFH)

Al6 ¢ % Y2~ (08000H-OBFFFH)

7 Y3o——— (0CO00H~OFFFFH)

q
Al7—>»0G2A T Y4lo——— (10000H~13FFFH)
A18:D_O B 2 Yslo———— (14000H~17FFFH)
Al
? Y6{0——— (18000H~1BFFFH)
o—>»
M/10 Gl Y7lo——— (1C000H~1FFFFH)
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| E[ ELE[ <88 $BY /-f ey Sy nest=in] e e
P‘FJEJT = F k4 ff#ﬁﬁff i JIiE8.1-6
+5V
DIPH—F]EFFJ 22kx4
oo »{ A0
oo > Al
oo » A2
oo > A3
22k
-_— +5 V—"WA—>»{A =B
—L_E: A>B A=B —|>o— CE
= A<B (i #5)
Al2 » B0
Al3 » B1
Al4 » B2
ALS » B3 SN741.S85
8.13
7L £ ) = n| r e
PROM lLLFJZfTIEz Fn-f ;%‘[ -—- {Y[E8.1-7
PROM i * PROM il = 28
M/I0 |AIO-AI4 AI3|AI2Z| O3 02 Ol 00 e TR
1 1 1 1 0 1 1 I | FFOOOH ~ FFFFFH(CS3)
1 1 1 0 1 0 1 FEQ0OH ~ FEFFFH(CS2 )
1 1 0 1 1 1 0 1 | FDOOOH ~ FDFFFH(CS1)
1 1 0 0 1 1 1 0 | FCOO0OH ~ FCFFFH(CSO )
H b NE 1 1 1 R
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PROM i ﬁﬁjﬁﬁﬁ,?_{:’% -—- [RS8 1-7

+5V
22k x 4
Al2———» A0 00 > CS0
Al3 ————»|Al o1 » CS1
Ald —>{A2 02 > CS2
Al5 —————»|A3 03 » CS3
Al6 ————»{ A4
AlT ——»{ A5 +5V
Al§ ————»{ A6 -
Al9——»A7  CE3
M/I0 ——>{A8
CEo CEi | S512x8PROM

PAL S HHEARS TS --- (R8.1-8

module Ex818 " example 8.1-7 address decoder.

title 'Example 8.1-7 address decoder.

M. B. Lin, ET NTUST'

Ex818 device P16L8&";

@ALTERNATE "Use another set of Boolean operators.

declarations
" Input pins assignement
MIO,A12,A13,A14,A15,A16,A17,A18,A19 PIN 1,2,3,4,5,6,7,8,9;

" Output pins assignment
/CS0,/CS1,/CS2,/CS3 PIN 12,13,14,15;

equations
/CSO = MIO*A19*A18*A17*A16*A15%A14*/A13%/A12;
/CS1 = MIO*A19*A18*A17*A16*A15%A14*/A13*A12;
/CS2 = MIO*A19*A18*A17*A16*A15%A14*A13*/A12;
/CS3 = MIO*A19*A18*A17*A16*A15%A14*A13*A12;
end Ex818

8.16




PAL Ffiﬁﬁf,?ﬁﬁ%‘, —-- [IRES.1-8

M/I0 —————»

Al2 ——>
Al3 ———»
Al4 ——»
Al5S ——>
Al6 —— >
Al7 ———»
Al —— >
A19 ——

01
02
03
04

16L8

o——» CS0
o——> CS1
o———» Cs2
o———» CS3

8.17
|
A EJAYSRAM (6264/62256)
62256 | 6264 6264 | 62256
Al4 NC [[]1e 28 [ ][ Vee | Vec
A2 | A12 [[]2 27 1| WE | WE
A7 A7 |3 26 1| CE2 | AI3
A6 A6 [[4 25 [ ]| A8 A8
A5 As |5 24 1] A9 A9
A4 A4 (e 23 1| A11 | All
A3 | A3 ([O7 2 [| 6 | oE WE | c& | o |f(=%*] Dn
A2 | A2 [[s 21 ]| A10 | Al0 X[ 1| x| REV] EE
Al Al o 20 ]| CE1 | CE (O IO O [
A0 | A0 |10 19 1| D7 D7 1ol o AV PRI
Do | Do |11 18 ]| D6 | D6 oo 1 [
DI | DI |12 17| p5s | D5 0ofo]o e eRE
p2 | D2 L3 16 [ 1] D4 | D4 2 716264f] [SECE2E CFI (5
GND | GND |[]14 15| p3 | D3 b o ge | fl
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6264/62256 SRAM?@?VE?J: e

b -

el

«— —
Laa

D e —

¢ log — ¥

<« lanz —»

ton

|t

<«— tomrz —»

iy e

Gesll

o TR

< to 7 —P
—— toz P

6264/62256 SRAM%@?VE% Hepy B2 R

RE 2l HM§264B-10P MCM60L256A:C
b I N
tre |FVIEPIR ] 100 ns - 100 ns -
tan | VR 100 ns 100 ns
tac |CE ¥ }TVE,?]E?J 100 ns 100 ns
tog |OE T;?VE;:?‘ ] - 50 ns - 50 ns
ton |[HF IR P g R = R 10 ns 10 ns
tez | |C£ ?{Eﬁ;ﬂgﬁjy 5 L‘.JFIIJ [ ;rymgfjﬁﬁ ]| 10ns 10 ns
touz |['1OF JHRUE(I T M SLOR | Sns | - | Sms |-
tenz | lg T ??@?Uﬁt' "%F'[J = #LEIfJE\ijf ] Ons 35 ns O ns 35 ns
tonz |f1OE 7 IsEAE] ! s iy bo piypp ] | Ons 35ns 0 ns 35ns
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6264/62256 SRAM Ky E\ij e

IRV

twe —;ﬁi
taw > twr

«———lyp—p

WE
— tas —P « tos — ton
Ballh ><>( GRENATS
- —> twaz  [€— R
R éf'E’AJ{ n [isees Fg"lr‘i 3 WLZ
WE ] H

6264/62256 SRAMY * Eﬁ e

b fi-

gl

5
A4

«— tpg — P ipy

TR

DR

1 YR

i e

CE fEj "
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6264/62256 SRAM * [Ff -2 £y fi

e PN HM§264B—10{4 MCM6OL256A;C
' B || | RS
twe B iﬁlﬁijﬁﬁ i 100 ns - 100 ns -
tas i g 0 ns O ns

taw b 3 S 2 B ElfJEﬁ ] 80 ns 80 ns

twp | IR 60 ns 60 ns

tps R %ﬁc‘ﬁﬁ [ 40 ns 35ns

tpy ";'}'HSIEF*] = EJj fi] 0ns - 0Ons -
tonz EL)E T ?{Eﬁ?”ﬁ{l ',%ﬁ,lj[ig jrﬁLE[fJE,ZFJ | Ons 35ns 0 ns 35ns
twhz E ?ﬁ*@ﬂpﬁjfl ',,tfﬁ,ﬁ,lﬂfg }‘ﬂLEIfJE%j‘ fH] O ns 35ns 0 ns 25 ns
twz | WE IR T GRS s 10 ns

twr B TR fQE?j f] 0ns 0Ons

tew CE FSghZ| ™ a5l ph o ] 80 ns 80 ns

8086 CPULA: T H] 13V Fisih EEI - [

T4 T1 T2

/S

T3

M/10

CLK
(8284A)
tenery %

FtaL

g

BHE

RD

toLav
)‘ AUtk iFEE BHE

—»| LoLRL (4
<«

DEN

D15~D0

IR

toverv —p) e —» e toyerx

4 tpvcL +tpp

teupx ~ top

A
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8086 CPUPLLI 2 el It 2RI -

A
T4 T1 T2 T3 T4
CLK )
(8284A /

tenerv

M/IO X

>  torav TlaL

~

b 47k
BHE

DEN tevery —¥ %

teverx —¥ (¢
WR twiwn tcupx *tpp
teverv —w —b| |
Ry TR
D15~D0
—>»{ tcipy T lpp [4—

AR BT BHE

S

—» = leverx

DI5~D§
1 A0 10 A0 Do
212 |2 2 02
2|3 2| 03
A A4 A Ad D4
e ns Ve hs 05
A—a A6 A—=1 A6 D6
e e o7 o7
|2 24| 18 |2 2a7| A8
2 Ao -2 Ao
aly maly
56| Al2 26 A12
A—= A13 [2—7 A13
1 1
741832 [r—— A1e [r— a4
27 | o 27 | o

=
=
=
I
B
Al
B
RARIF

62256 62256
RD
Al~AlS
OxxxxH| 10 1 10 11
a0 no o H—4 213 no 00 Hi—]
1 15 5| Al D1 52 2 A [ =
Al6E—3 A Yo i i3 e 02 HE} S e 02 (3
Al7TE—58 vi pii———0 | AL A3 03 2] Ve as 03 e
AlgE— ¢ vz Pa 1oxxxH | | 2 ns 04 ] am 04 HE ]
v3 P2 i—4 s 05 =} el 05 g
N 4 pi5—= Camal] 05 2] [— ne 06 2]
MA0E—5 6 s P&l aaly o7 2] Ve 7 o7 2=
Al9E—gqGa Yo PI—E aald 21 ne
G vipl—= 72 o 724 he
A1 A5 At
L 745138 22 A aaly
B (226 | 212 [ 22| 12
A13 A13
i e
5 5| WE
20| O£ 20| O
£ 62256 £ e2oss
L_WR
D7-D0
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62256%"8086 CPUFIV I 1-[H!

T4 Ti i) T3 T4 Tl
CLK
(8284A N\ /
tenery
M/IO )‘ X
—»| — topay +tal

i gy
i R0 5 BHE X
BHE

DEN —> k: —> /\4* teverx

t
N cvery
. tae——
CE
< taa———»  tory —M |
OF.RD ‘
LCLRL—b  —— o ——» —» ety —top
TP
D15~D0
—» tpver + tpp a—

62256%28086 CPUMLI: Iy | VI -

RIRE 8.2-1 (62256 % 8086 CPU 4L [ VI )

1) [p 8.2-2 9 -2 [ 8.2-6 {954 KL 1] i 62256 % 8086 CPU 813 I [Uffiupg -

B - R 90 TTL 0
74LS138 —— 41 ns
74LS245 —— 12 ns
74LS373 —— 18 ns
8086-1 CPU ~ {E4% 10 MHz - Hrl'|
tan = 18 ns (74LS373) § tpp = 12 ns (74L.8245) ;
tap =41 ns (74LS138) ; tek = 100 ns
3tek>terav+UaL + max{taa * tap +tac }+tpver +ips
3 %100 > 50(max) + 18 + max{100 > 41+ 100} +5+ 12
300> 50 + 18 + 141 + 5+ 12 =226 ()
2tark > terre + Lok +tover +Ups
2 x 100 > 70(max) + 50(max) + 5 + 12
200> 70+ 50 + 5 + 12 =137 (5
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62256%8086 CPUH ™ 1 -[#!

CLK T4 T1 T2 T3 T4 TI
(8284A) N / N\ A
tenery
M/I0 iF ><
—» [+t tepay +tar
i -
o A I BHE
BHE
tevery — —
DEN —* /‘E‘cvmx
—» tap ‘«
_ [« tac
CE
< taw >+ twr >
WR tevery =¥ k: teverx —» f4
le— Tag tor [—
ﬁ twp
P Coj
DW
3 U]
DI15~D0
—> +t —» [ leppx +ipp
CLAX DB

8086 CPUAELI- #"62256[1 V5 | Hy ™ [ -

=2 '] 8086 CPU A iy 2 flrh - ZHefi(ns) | Foffli(ns) | LI (ns)
twe | 4tax 400 | 100 300
Taw 3terk - teLavimay - AL *teverxmin Tlor 264 80 184
tew taw -tap 223 80 143
twp | 2tk -35ns (=twiwn) 165 60 105
tas terk - teLavmax - taL +tevervimin +tor 64 64

twr | 4tck-taw 136 136
tpw | 2tcik-terax -tpe +teverxmin +tor 210 35 175
ton % teik + Lenpxminy +pB - teverxmin -tor 9 0 0
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ISR 28 <1 53

28x040 | 28x010 | 28x512 28x512 | 28x010 | 28x04
Al8 NC NC e 32 Vee Vee Vee
Al6 | Al6 NC [28x256] 28x64 | [] 2 31 28x64 [28x256| WE | WE | WE
AlS Al5 Al5 [ Al4 NC [[]3 [1e 28 30 [][ Vee | Vee NC NC Al7
Al2 | A12 | A12 | A2 [ A2 |4 [2 27 29 [J| WE | WE Al4 | Al4 | Al4
A7 A7 A7 A7 A7 |5 O3 26 ] 28 [ ]| NC | A13 Al3 Al3 Al3
A6 A6 A6 | A6 | A6 |[]6 []4 25 ] 27 [1] A8 A8 A8 A8 A8
A5 A5 A5 A5 As (7 Os 24 [ 26 []] A9 A9 A9 A9 A9
A4 A4 Ad | A4 | A4 |8 e 23 [ 25 [1| A1 | A1l All All All
A3 A3 A3 A3 A3 (9 7 22 ] 24 1| o8 OE OE OE OF
A2 A2 A2 | A2 | A2 |[iwo[]s8 21 [ 23 []| A0 | Al0 A10 | AlO | AlO
Al Al Al Al Al |1 o 20 [] 22 []| CE1 | CE CE CE CE
A0 A0 A0 | A0 | Ao |12 10 191 21 ]| b7 D7 D7 D7 D7
DO DO po | po | Do |[]13[]11 18 [] 20 []| pe D6 D6 D6 D6
D1 D1 D1 D1 DI |4 12 17 [ 19 1| ps D5 D5 D5 D5
D2 D2 D2 D2 D2 |[[]15 13 16 ] 18 [ 1| D4 D4 D4 D4 D4
GND | GND | GND | GND | GND |[]16 [(]14 151 17 ]| p3 D3 D3 D3 D3
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A0 ORI S 5 0 TV

- b By i - ><
T\t —b
CE -
— T—t —»
OE OE
VIH
WE torz ™ <« tonz
-ty ton—» tyz (>
Rl CagNar| oy AR
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X28HC256[15]

U 2 i

FE N X28¥-IC256-7,0 X28¥-IC256-99 X28!—IC256-1,2
e 36 6 36 36T [

tre E@?V{ﬁ{ﬁ’—]ﬁ?j ] 70 ns 90 ns 120 ns

tAA b 4 Y E\ijf [ 70 ns 90 ns 120 ns

tep CE ¥ E'VEHT‘F 70 ns 90 ns 120 ns

tog OE % Y’VEHJT 35ns 40 ns 50 ns

tz CE fﬂ"ﬁ[}ﬁ?“ VIR 0ns 0ns 0ns

toLz OE ?X‘waug‘j*q 'EFS“]E?J 0 ns 0ns 0ns

thz g T ffly‘gﬁfﬂg? 'FF [= Pl 35ns 40 ns 50 ns

lonz OE 7 félr‘gﬁ:ﬁﬂgﬁ%w ;g@ﬁgjﬁgﬁh 35ns 40 ns 50 ns

ton #E?JH Téﬁ'ﬁlﬁ’] = I F] 0ns 0 ns 0ns
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|
X28HC2SOHRMIF e * 1§
) ORI X
& Ty 77777}
O %—>tOES K
WE NI twp :7 T N
‘4— tps —Prt——1tpy
o ——— RN o (ORI

TRR] u.

[y

B JOOOOUKS

WE f 15
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X28HC2SGHRIFIF A i [t

[ tps —Pe— tryg

I

YR

< twe

47ICW:7 N

G | ARRRANNANY

AN

topH (¢

e s (AL

[ tps —pre—Ipy ‘
XX o

ﬁl’] BE ﬁi‘

CE ftj "

X28HC256[14Hy * [ 12 gl

R T FIf ] o
twe e LR 1] 3ms 5 ms
t AS "‘f il"f%"?‘_ﬁﬁ Fﬂ 0ns -
tan b i]H:ﬁ = P 50 ns -
tes i r%'?'i—_ﬁ &l 0ns -
tcn W R R 0ns -
tew CE il 50 ns -
toEs OE T rﬂslrglj?;hipﬁ By 0ns -
topn OE T ?TE’JF]L i Eﬁ B 0ns -
twe | WE IR0 - -
tweh WE Y& 15, F | e fih pfjﬁﬁjffgﬂ 50 ns -
o | RS o s
tps TR r%'?'i—_ﬁ ] 50 ns -
tpn 'E_' /Hﬂfﬁﬁ Ons -
{BLC AEEN T 150ns | 100 ps
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X28HC256 PRI RS FI B s ™ -

CE LN SIIN LN STIN ST
CVVARA\VAR\N\VARN\VARR \N\VARRN\Y

<ﬂ> l«—tBLC twe

ﬁ ‘WPH - /_ \_

N GH GE G G G
okl OO0 waoX_wazn X X i X e y——

X28HC256=8086 CPUAS™ iy H}%

DI15~D8

>

‘T?T;TITQTBET{ITEZTZT?TITZTE

8
X28HC256

ﬁa‘T?T;TZTQTlT;T{IT?TITZT?TITIT

X28HC256

& 229 CE
OF N 279 OF
E e | E
BHE ) 5V
Al~AlS5 Py ‘
=5 ro Y =5 ro oo e
s 1 1 s 1 1
Al6E—1 A Yo pi>—&i 8 n2 D2 (H3 o 7—5 ho D2 [H3 &
Al7E—% B vi P — w3 p3 (2] amals D3 |12 =]
AlgE—+ Ve 9xxxxH| | fa—go as o4 e 72 s o4 =1
v3 P12 Z—a A5 05 (=) F—a A5 05 ()
6 Y4 P05 pxxx L P2 g As Dg :g [z g As Ds :g
M/I0 =5 a1 vs | A7 o7 9 P A7 b7 9
iB—SO G2A Y6 P5—= Z'—‘24 A8 a—‘24 A8
RD G2B y7 pt—a B—51 A9 B—51 A9
F—o3{ A0 B—55 A0
3—2‘ A1 3—2‘ A1
7 A12 7 A12
B—zf A13 S E—a? A13 8
)2'—‘ A14 8 )a—‘ A14 8
Al9 — —
gt o 5 I — e
741504 27 O 83 ( —) <
A0
D7~D0
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PRIFIFIRGR T 80863 £ VI - i

T4 TI - - -
CLK
(8284A)
tenery
M/I0 )F X
—* [ terav tlan

b k-

- @ 1S BHE X
BHE
o e e

tevery
< teg ———¥
CE
< tacc———» torn ™ ¢
RD terr
> «—tap
tog —™
OE tAD;’( + ton
tpyer + tog [¢ < terpx ~ top
oI

D15~D0 sl

e g ket

1R 8.3-1  (JRf Lﬂ[:%"[ﬁ%ﬁ —F'f*?ﬁf‘{’)

G ff =] 8086-1(10 MHz)[hy & BT & HHRAE AR IS[U ] 74LS 57
F > S ALSIT3 % TALSI380% T4LS04) » 80861 10 & I RFIBR IO A s -
TTL {7 (A= g -

74LS04 —— 15 ns (max)
74LS138 —— 41 ns (max)
74L.S245 —— 12 ns (max)
74LS373 —— 18 ns (max)

B VLSS DO BMTHEGA [ T ] WATTHE -
BE 1 Uy =18 ns (74LS373) 5 tpp= 12 ns (74LS245) ;

tap= 15+ 41 = 56 ns (74LS04 + 74L.S138) :

terk =100 ns
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] %"[‘%i%é' AR

w8 4

2tk > tog, (Max) +t,p +top (Max) +tpye (Min) +tp,

A1 2% 100 > 70 (max) + 56 +top (max) + 5 (min) + 12

top <57 ns

F1(8.3)H

3tak > tepav (max) +t, +1t,, (max) +tpye (min) +tpg

Al

3 x 100> 50 (max) + 18 +t,, (max) + 5 (min) + 12

tan<215ns
Pl 8.3-1 F7 (U] H sl (51 = 7 [l Vg 9 X28HC257 7+ (F - 39T T

i
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DRAM7: {F [I93E (3

DQo[|1e 26 [] Vss
DQI []2 25 [ pQ2
wEe []3 24 ] pQ3
RAS []4 23 ] cas
A9 5 2 [10oE
A0 ]9 18 [] A8
Al []10 17 [ A7
A2 [ 16 [] A6
A3 []12 15 [] A5
Vee [ 13 14 [] A4
(@) IM x4

Vec[] 10 26 [] Vss
DQI []2 25 [ po4
DQ2[]3 24 [ pQ3
wE [|4 23 [ cas
Ras s 22 [ o
a1 s 21 [ a9
Al0 []8 19 [ ag
A0 ]9 18 [] A7
Al []10 17 [ a6
A2 11 16 [] A5
A3 []12 15 ] A4
Vee []13 14 [ vss
(b) 4M x 4

Vee [] 10 32 [] Vss
DQ!1 [ 2 31 [ po4
DQ2[]3 30 [] DQ3
NC []4 29 [ NC
NC []5 28 [] NC
NC []6 27 [1 NC
NC []7 26 [] cas
WwE []8 25 1 OB
Ras []9 24 [ A2
A0 []10 23 [ A1l
Al 11 22 [] Aa10
A2 12 21 [ A9

A3 []13 20 [] A8

A4 14 19 [] A7

As[]15 18 [] A6

Vee [] 16 17 [ Vss

() 16M x4
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(b fiHEE | fEiJf F(HYB 5116405 4 M*4-EDO DRAM)
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TR %?V{a’ﬁﬂﬁﬁ TF.(HYB 5116405J 4 M *4-EDO DRAM)
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Lora Oliﬁ?VE\ij | - 13 ns - 15 ns - 17 ns
toez |f1OE @ﬂflﬂﬁé' '.Féfdflﬂﬁﬁ i 0 ns 13 ns 0ns 15 ns 0ns 17 ns
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TR IR A (HYB 51164057 4 M*4-EDO DRAM)
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twen |F0° ﬁ*ﬁﬁtffﬁﬁ ] 8 ns 10 ns 10 ns
twes | ﬁbﬂ ﬁ F%t—ﬁ:(] Hl 0ns Ons 0ns
twe |F i TR PR 8 ns 10 ns 10 ns
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Aarsil %{:ﬁqﬁﬁ TF.(HYB 5116405J 4 M *4-EDO DRAM)
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